
 

Blaupunkt Kuhinjski radio RADIO FM / ALARM / TIMER KR12SL 

Zahvaljujemo na odabiru našeg proizvoda. Molimo o pažljivo pročitajte ova uputstva i upoznavanje prije 

upotrebe uređaja. Preporučuje se ostaviti upute za uporabu u budućnosti. 

Položaj kontrolnih elemenata: 

 

1-Tipka za podešavanje glasnoće /uključivanje / isključivanje； 2-Timer 1/2 / Prigušivanje rasvjete； 

3-Alarm/memorija/AMS(skeniranje)； 4- Zaslon；5-Stereo/mono/prekidač rasvjete； 

6-Memorirani program - / ugađanje –  7-Memorirani program +/ ugađanje +/podešavanje；  

8-Tipka timera；9- Sklopivi stalak； 10-Pretinac za baterije  11-Zvučnik； 

12-Kabel za napajanje；13-Antena FM； 

 

Instalacija baterije za podršku memorije: izvucite poklopac pretinca za bateriju (na dnu uređaja), 

umetnite 2 baterije veličine AA (nisu isporučene). Provjerite jesu li umetnute baterije u ispravnom 

položaju u skladu s ugraviranim simbolima pozitivnog i negativnog polariteta. Napajanje baterije koristi 

se samo za održavanje postavki sata i alarma u slučaju nestanka struje. 

 
Korištenje radija na stolu: Radio možete postaviti na stol. Otvorite sklopivi stalak kako biste omogućili 

bolji pregled zaslona i odgovarajući prostor zvuka, jer su zvučnici postavljeni na dnu uređaja 

Montaža radija: 

Prilikom sastavljanja uređaja koristite samo pribore za montažu (uključene u setu). Korištenje 

neodobrenih dodataka koji nisu posebno dizajnirani za ovaj uređaj mogu dovesti do sigurnosnih rizika.  

a. Prije ugradnje uređaja izvucite donju bazu; koristite priloženi predložak za montažu radija ispod 

kućišta na mjestu gdje želite montirati uređaj. Izbušite montažne rupe izravno kroz šablonu, a zatim ih 



uklonite. Da biste smanjili rizik od opasnosti, prije ugradnje konzultirajte tehničara i provjerite je li 

mjesto na koje želite postaviti uređaj sigurno i dovoljno stabilno da izdrži težinu uređaja. 

b. Uklonite montažnu ploču (vidi sliku A). 

c. Kada je uređaj postavljen dovoljno visoko da dosegnete tipke za upravljanje, upotrijebite isporučene 

duge plastične razmaknice. Umetnite duge plastične razmaknice u rupe za pozicioniranje (vidi sliku B). 

d. Postavite montažnu ploču i pričvrstite je na mjesto montaže pomoću priloženih vijaka 

e. Gurnite uređaj natrag u montažnu ploču. 

Napomena: Kako biste smanjili opasnost od požara, ne stavljajte opremu za grijanje ili kuhanje ispod 

radija 

 
Spajanje napajanja i uključivanje uređaja: proširite kabel za napajanje, a zatim priključite utikač 

napajanja u utičnicu kako biste dobili izvor napajanja. Zaslon će zasvijetliti i funkcija automatskog 

skeniranja tražit će i pohraniti raspoloživu FM stanicu. Kratko pritisnite tipku za kontrolu glasnoće kako 

biste uključili / isključili uređaj. 

Podešavanje sata: u stanju mirovanja pritisnite i držite tipku za podešavanje 2 sekunde dok na zaslonu ne 

počne treptati "24H", a zatim zakrenite brojčanik za odabir formata vremena - 12 ili 24 sata; ponovno 

pritisnite tipku za podešavanje da biste potvrdili odabir i prijeđite na postavke sata; ponovite prethodni 

postupak da biste završili s podešavanjem sata / minute / godine / mjeseca / dana / RDS / DT (uklj. / isklj. 

automatskog prigušivanja rasvjete). 

Sinkronizacija vremena sata putem RDS-a: Nakon uključivanja RDS funkcije, na zaslonu će se pojaviti 

ikona sata; sat se može sinkronizirati ažuriranjem preko preuzimanja odgovarajućeg signala iz radio 

odašiljačke stanice. 

Podešavanje alarma: u stanju pripravnosti pritisnite i držite tipku alarma 2 sekunde dok sat ne zatreperi, 

okrenite tipku za podešavanje sati, ponovno pritisnite tipku alarma za potvrdu odabira i prijeđite na 

postavku minuta; ponovite prethodni postupak kako biste dovršili podešavanje minuta / izvora alarma 

(radio / zujalica / isključeno). 

a. Uređaj će se automatski vratiti u stanje pripravnosti ako se daljnje operacije ne izvode 10 sekundi. 

b. Alarm će se aktivirati u prethodno odabrano vrijeme; kratko pritisnite tipku za podešavanje glasnoće 

kako biste poništili zvuk alarma; postavka alarma ostaje u memoriji i alarm će se ponovno aktivirati u 

isto vrijeme sljedećeg dana. 

Podešavanje vremena odbrojavanja tijekom kuhanja: uređaj ima 2 timera (T1 i T2) koji se mogu koristiti 

tijekom kuhanja. Uređaj će emitirati zvučni signal nakon odbrojanja prethodno podešenog vremena. U 

pripravnom stanju okrenite tipku timera za postavljanje raspona T1 timera u rasponu od 1 minute do 3 

sata 59 minuta, pritisnite tipku timera za potvrdu postavke, a zatim će se na zaslonu pojaviti ikona T1 i 

vrijeme odbrojavanja; pritisnite tipku Timer 1/2 dok ikona T2 ne treperi na zaslonu, zatim okrenite tipku 

za podešavanje timera u rasponu od 5 minuta do 3 sata i 55 minuta; pritisnite tipku timera za potvrdu. 

Tada će tajmer T2 početi odbrojavati vrijeme. 

a. Format vremena će se prikazati u načinu "MM:SS" (minute:sekunde) na zaslonu ako je postavljeno na 

manje od 5 minuta; i prebacit će se u format "SS:MM" (sati:minute) ako je postavljen na 5 minuta ili više 

b. Kada odbrojavanje dosegne 30s, 15s, 10s, 5s prije kraja, uređaj će emitirati kratke signale tako da 

nakon potpunog odbijanja vremena alarm postaje kontinuirani signal; kratko pritisnite tipku ON / OFF 

kako biste otkazali alarm 

c. Ako postavite samo jedan timer bez obzira na to da li je to T1 ili T2 timer, pritisnite i držite tipku timera 

kako biste ga otkazali; Kratkim pritiskanjem tipke Time 1/2, a zatim pritiskom i držanjem tipke timera 

možete poništiti postavku T2 timera kada su oba timera podešena 

 

Rukovanje radijem: 



Prije uključivanja radija u potpunosti razvite antenu za bolji prijem. Okrenite tipku za podešavanje 

glasnoće kako biste podesili razinu izlaza za slušanje. Ako se čuje šum prilikom slušanja odabrane stanice, 

možete pokušati prebaciti mono ili stereo mod (duga tipka za mono / stereo) kako biste dobili čisti zvuk. 

 

Skeniranje i skeniranje "sve u jednom": pritisnite i držite podešavanje + ili ugađanje - 2 sekunde za 

automatsko traženje dostupne stanice gore ili dolje po frekvenciji, uređaj će se zaustaviti i emitirati 

dostupnu stanicu; pritisnite i držite tipku za skeniranje (tipka br. 3) 2 sekunde kako biste skenirali i 

automatski pohranili dostupne stanice (maksimalna podrška do 20 stanica); kratko pritisnite tipku + ili - 

za promjenu pohranjene stanice. Uređaj može automatski skenirati i spremiti dostupne stanice 

automatski nakon prvog priključka za napajanje. 

 

Ručno programiranje stanica: nakon ugađanja vaše omiljene stanice, kratko pritisnite tipku za 

memoriranje (tipka br. 3), zatim pritisnite tipku +/- za odabir broja pod kojim želite pohraniti odabranu 

stanicu, kratko pritisnite tipku za memoriranje za potvrdu; tada će se spremiti trenutna stanica 

 

Podešavanje svjetline zaslona: pritisnite i držite tipku za prigušivanje dulje od 2 sekunde kako biste 

podesili svjetlinu zaslona između visoke i niske. Kada je zaslon postavljen na nisku svjetlinu, pritisnite 

bilo koju tipku da biste je označili 10 sekundi. 

 

Automatska razina svjetline zaslona: u slučaju odabira DT ON tijekom podešavanja sata (na zaslonu se 

pojavljuje simbol DT); zaslon će se automatski zatamniti između 23:00 i 5:00. 

 

LED svjetlo: kratkim pritiskom na tipku za uključivanje / isključivanje svjetla možete uključiti ili 

isključiti LED diodu, rasvjeta će trajati 120 minuta i automatski će se isključiti ako nema prethodnog 

isključivanja. 

 

Specifikacija: 

Izvor napajanja: 230 V ~ 50 Hz 

Baterijsko pohranjenje baterije: 2 x baterije AA (nisu isporučene) 

Frekvencijski raspon FM: 87,5 ~ 108,0 MHz 

Izlazna snaga RMS: 2 x 0,8 W 

Potrošnja energije: 10 W 

Potrošnja energije u stanju mirovanja: <1W 

Potrošnja energije u stanju mirovanja: 

 

 

 


